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 Iubiţi credincioşi,

 Asociaţia Caritas Eparhial Oradea a organizat pentru a patra 
oară în Postul Paştelui 2009 o colectă de alimente la Catedrala „Sfântul 
Nicolae”, Mănăstirea „Maica Domnului”, biserica „Sfânta Treime”, biserica 
„Înălţarea Domnului” şi biserica „Sfântul Gheorghe” din Oradea. Datorită 
dumneavoastră, credincioşii acestor comunităţi, care aţi deschis uşa inimilor, 
am reuşit să colectăm alimente de bază şi bani în total de 7.891,00 de care 
s-au bucurat aproximativ 100 de familii nevoiaşe din comunitatea noastră.

 În parohia dumneavoastră s-au colectat alimente de bază (ulei 20 
litri, făină 36 kg, zahăr 23 paste făinoase 26 etc.) în valoare de 428,00 lei.

 Dorim să mulţumim credincioşilor care au contribuit la succesul 
acestei acţiuni în numele familiilor care s-au bucurat de făina, orezul şi uleiul 
adus de dumneavoastră. Dăruirea şi dragostea cu care a fost adus şi câte un 
produs făcut de casă a atins inimile semenilor şi mulţi au mulţumit cu ochii 
înlăcrimaţi prin rugăciune

 Caracterul personal al acestei acţiuni a fost evidenţiat şi prin 
contribuţia a 23 de voluntari care, duminică după duminică, colectând 
alimentele, au lucrat 144 de ore.

 Vă mulţumim pentru încrederea cu care aţi fost alături de noi în 
această acţiune şi aţi susţinut scopul care s-a dovedit a fi  important în această 
lume impersonală.

 În Cristos Domnul nostru,

Pr. Olimpiu Todorean
Preşedinte



pr. Anthony M. Coniaris
www.predici.cnet.ro

Singur, dar totuşi nu singur

 Însuşi Domnul nostru a arătat o parte a problemei, şi o parte a solu-
ţiei singurătăţii când a spus: “Iată vine ceasul, şi a şi venit, ca să vă risipiţi 
fi ecare la ale sale şi pe Mine să Mă lăsaţi singur. Dar nu sunt singur, pentru 
că Tatăl este cu Mine” (Ioan 16,32). Când duşmanii Lui au venit asupra Lui, 
când prietenii lui l-au părăsit, când Crucea se contura ca o realitate crudă, El 
a spus: “Sunt singur, dar nu sunt singur, pentru că Tatăl este cu Mine.” Cu 
alte cuvinte, vin în viaţă acele momente de singurătate care nu pot fi  depăşite 
prin nici un mijloc uman - doar de către Dumnezeu.
 De câte ori l-a căutat Isus pe Tatăl Său! L-a căutat singur. Se scula 
dimineaţa devreme şi urca pe munte pentru a fi  aproape de El, pentru a vor-
bi cu El şi pentru a asculta sfatul Lui. Pentru că a fost atât de des singur cu 
Dumnezeu în rugăciune, El nu a fost niciodată cu adevărat singur. Tatăl a 
fost cu El. Chiar şi în faţa acelui simbol al separării şi singurătăţii extreme - 
moartea - El nu a fost singur. S-a rugat: “Părinte, în mâinile Tale încredinţez 
spiritul Meu” (Luca 23,46).
 Când un băieţel urma să fi e operat, i-a cerut tatălui său să stea cu el în 
timpul întregii operaţii. Când băiatul a fost anesteziat şi a adormit, infi rmiera 
i-a sugerat că ar putea să părăsească sala de operaţie pentru că nu va fi  experi-
enţă plăcută. Tatăl s-a hotărât să rămână. La sfârşitul operaţiei, a fost răsplătit 
când fi ul său, trezindu-se din anestezie, l-a căutat şi văzându-l i-a spus: “Ai 
rămas, tati!” Una dintre cele mai mari promisiuni ale Bibliei ne asigură că 
Dumnezeul nostru este un Dumnezeu care rămâne: “Şi vor chema numele lui 
Emanuel… Cu noi este Dumnezeu” (Matei 1,23). “De voi umbla în mijlocul 
morţii, nu mă voi teme de rele; că Tu cu mine eşti” (Psalmul 22,4). “Iată Eu 
cu voi sunt în toate zilele, până la sfârşitul veacului” (Matei 28,20). (...)
 “Doamne, nu am om…” i-a spus paraliticul lui Isus. Dar avea un 
OM - Omul Dumnezeu, Isus însuşi. Şi noi îl putem avea pe Isus ca Prieten 
şi Însoţitor în viaţă, ca să ne întărească, pentru că singuri am fi  slabi; să ne 
dea curaj, pentru că singuri am fi  laşi; să ne repete promisiunea prezenţei 
Sale, pentru că altfel ne-am pierde în singurătate. “Nu sunt singur, pentru 
că Tatăl este cu Mine.” Cu această credinţă vom mai avea totuşi probleme, 
dar vom avea şi o Prezenţă care să ne inspire încredere şi cu care să învin-
gem singurătatea.


